

Апрель 2014 – вывел ключевого заложника из захваченного здания Луганской СБУ

Май – попал на сепарский сайт "Трибунал", срочно эвакуировал семью и выехал из оккупированного Донбасса.

...

Лето-осень – помогал вытаскивать наших пленных. В октябре зачислен в спецроту "Торнадо", АТО, легкие ранения, пару контузий.

Май 2015 – дал первое в жизни интервью, говорил о контрабанде в АТО. Попал на шоу "Шустер", показывал видео поездов с углем-металлом-лесом, каждый день пересекающих линию разграничения. На следующий день после выступления на "Шустере" мой дом сожгли

Июнь – мы заблокировали ж/д узел, через который постоянно шли контрабандные поезда. Через несколько дней комбата и еще нескольких бойцов "Торнадо" задержали, а на "Шустере" дебютировал Матиос с красочным рассказом о наших "зверствах".

Расформирование роты, передислокация, постоянные суды над пацанами и тонны деръма со всех телеканалов

Март 2016 – задержали уже меня. Намекали дать показания против своих и не мелькать в СМИ с темой контрабанды. Отказался.

Познакомился изнутри с Лукьянзовским СИЗО, узнал, что такое закрытый суд и как в здании суда могут избивать по заказу Матиоса

Август – дал показания против Ефремова

Апрель 2017 – приговор 9 лет.

...

3 декабря 2017 – второй подряд день рождения в тюрьме, 39 лет. А как вы отмечаете? 😊:)

...

UPD В личке спрашивают, за что самый честный украинский суд приговорил к 9 годам за решеткой, тут писал

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=1827394990917984&id=100009425029238